
 
 
 
 
 

Skiarena Nassfeld 
686 m – 2.278 m 

 
Největší lyžařské vysokohorské středisko 
Korutan se nachází  nedaleko rakousko-
italských hranic. V současné době patří mezi 
nejmodernější v celém Rakousku především 
díky nejdelší kabinové lanovce v Alpách – 
Millenium Express. Ta vás rychle a bezpečně 
přenese za 17 minut celých 7,6 km od parkoviště 
rovnou do Skiareny. „Sonnenalpe Nassfeld“  
nebo-li Skiarena si vás okamžitě získá nejen 
komfortem lyžování, ale také téměř stále modrou oblohou a slunečným počasím (196 
slunečných dní v roce). K dispozici vám bude 29 moderních vleků a lanovek a 9 
uzavřených kabinkových lanovek, s přepravní kapacitou 39.000 osob za hodinu! 
Žádné čekání u výtahů, zde si lyžování můžete opravdu užít. Stejně tak vás okouzlí 

přes 100 km upravovaných sjezdovek všech 
druhů obtížnosti v nadmořské výšce od 600 - 
2.000 metrů. Nabízí se také vyžití pro mnoho 
jiných druhů sportu- snowboard ( U-rampa, 
Funpark), bruslení, sáňkování, jízdy na koni aj. 
Opomenuti nezůstávají ani vyznavači 
běžkaření, pro které jsou zde připraveny 
preparované běžecké stopy (přes 300km 
preparovaných tratí) aj. Půjčovny lyží, 
lyžařské školy a dostatečné množství 
restaurací.To vše zajišťuje servis pro milovníky 

hor.  
Aprés ski: Bruslení na největší přírodní ploše v Evropě – na zamrzlé hladině jezera 
Weissensee nebo noční lyžování při umělém osvětlení. Díky poloze a 
propracovanému systému zasněžování můžete toto středisko navštívit i v dubnu bez 
obav o množství sněhu. 

 
Sjezdová trať do údolí nazvaná „Carnia“ má délku 
7,6 kilometrů. Třetina tratě je v noci ozářena 
umělým osvětlením a představuje tak jednu z 
nejdelších uměle osvětlených sjezdovek v Evropě. 
A kdo se večer pohybuje raději na saních než na 
lyžích, může se Millennium-Expressem nechat 
vyvézt k rovněž osvětlené sáňkařské dráze.  



V celém regionu je hostům k dispozici kyvadlová doprava zdarma. 
Každoročně zhruba v  polovině prosince zamrzá jezero Weissensee ve Skiaréně 
Korutany a vytvoří tak  největší pevně zamrzlou přírodní ledovou plochu v Evropě 
o rozloze 6,5 km. „Jeden velký stadión“ pro rychlobruslaře, příznivce golfu na ledě. 
 

 
 
 

 


